



安徽对“特供酒”清源打链

截至目前，查办“特供酒”案件58件、捣毁省内外制假售假窝点3个

星报讯(记者 马冰璐) 截至目前，全省各地共查办“特供酒”案件58件，累计查获“特供酒”1726瓶、包材21051套(件)，捣毁省内外制假售假窝点3个……11月14日，记者获悉，自今年3月开始，安徽省市场监管局认真贯彻落实市场监管总局工作部署，多措并举、综合施策，建立“特供酒”清源打链专项行动“调度会商、建账销号、约谈通报、行纪衔接”4项工作机制，严厉打击制售“特供酒”违法违规行为，确保专项行动有效开展。

为推动社会共治和行业自律，安徽省市场监管局全面加强工作调度，定期召开“特供酒”清源打链专项行动工作专题会议，通报专项行动近期工作开展情况，会商研究专项行动中存在的问题和风险隐患，分析研判发现的“特供酒”线索，对下一步重点工作进行安排部署。

工作专班各成员单位同步召开相应工作调度会，下发工作提示，对专项行动再部署、再落实。工作专班先后组织指导安徽省广告协会、酒业协会发布《关于拒绝设计、制作、发布“特供酒”等虚假违法广告倡议书》及《严禁制售“特供酒”倡议书》，引导从业者合法合规经营；指导食品行

业协会发布《严禁制售“特供酒”自律公约》，倡导诚实守信，不产、不销、不宣“特供酒”。安徽省消保委多次发布消费警示、提示，引导消费者不买“特供酒”，鼓励消费者积极举报“特供酒”销售行为并提供有效线索。

为进一步扎实推进“特供酒”清源打链专项行动，安徽省市场监管局不断强化线索排查，强化全链打击，对违法行为快查彻查、追根溯源，切实做到生产源头未查清不放过，流通链条未查清不放过，包材印制者未查清不放过，违法事实未查清不放过。截至目前，安徽省共开展专项监督检查105671人次，检查各类主体108252家，约谈相关单位65家，发布消费提示10193次；通过广播电视、网络媒介、挂图、公益广告进行宣传报道107篇次，制作手册、海报、图解、视频等宣传产品10299个，宣传报道及宣传产品受众近15万人次。

下一步，安徽省市场监管局将紧盯关键环节，持续保持对制售“特供酒”违法违规行为追根溯源、穷追猛打的势头，严打重处不法分子，维护正常的酒类市场经营秩序，切实保护消费者合法权益。



淬火铸利剑 实战砺精兵

11月13日，合肥三十埠站派出所组织开展2024年度“淬火铸利剑，实战砺精兵”辅警技能比武竞赛决赛，包括徒手攻防、长棍盾牌等警务技能及跳绳、2公里越野跑等多个项目。参赛队员个个精神抖擞、警容严整、斗志昂扬、动作规范，展现出良好的精神风貌和过硬的战斗力。

为持续提升基层民警规范执法、安全执法能力，合肥市公安局按照“干什么练什么、缺什么补什么”的原则，着力提升基层所队实战指挥、应急处置、合成作战和综合保障能力水平。今年以来，共举办各类基层一线民警实战训练655期，参训1.85万余人次。 记者 徐越蕾

宣纸入选“一带一路”地理标志品牌推广清单

星报讯(记者 马冰璐) 近日，在第三届“一带一路”知识产权高级别会议上，发布了“一带一路”地理标志品牌推广清单，清单囊括了共建“一带一路”国家和地区的151个地理标志产品，其中“宣纸”等99个国内地理标志成功入选。

“宣纸”是中国传统的古典书画用纸，产于安徽省宣城泾县，以原府治宣城为名，故称“宣纸”。“宣纸”源于唐代，是中国特色、世界唯一，有“纸寿千年、墨韵万变”“纸中之王”的美称。入选“一带一路”地理标志品牌推广清单后，“宣纸”的品牌历史、品牌特色、品牌优势等信息将以中英文双语的形式在“一带一路”知识产权合作网站向全球进行推广并被收入《“一带一路”地理标志品牌推广行动中国地理标志汇编》，有助于提升“宣纸”品牌的影响力和竞争力。

宣城市一直以来高度重视宣纸产业的发展，大力实施宣纸地理标志运用促进工程，推动“宣纸”与文创、文旅、电商融合发展，发挥富农惠农效应。同时，常态化开展市场整治，加强“宣纸”地理标志保护工作，推广统一印制地理标志专用标志“一企一码”，增加溯源查询，从源头上做好防范，切实维护“宣纸”作为地理标志保护产品的品牌形象。2020年，“宣纸”入选第二批“中欧175+175”地理标志产品互认互保名单，从而纳入中欧地理标志合作与保护体系，在欧盟受到同等保护；2023年“宣纸”被列入国家地理标志运用促进重点联系指导名录。下一步，宣城市将持续实施地理标志运用促进工程，发挥地理标志在促进特色产业、推进乡村振兴、推动经济高质量发展方面的重要作用。

一句话新闻

为进一步加强执法队伍规范化建设，全面提升辖区城市管理行政执法人员的专业素质和法治素养，日前，合肥市瑶海区胜利路街道城管中队召开执法队伍建设专题培训会，为执法人员“充电”“蓄能”，以学促提升，不断推进辖区城市管理队伍建设水平。 记者 王珊珊 通讯员 姜曼

古城镇：以“花”为媒打造“花样”研学



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 杨一帆 文/图) 时下，合肥东县古城镇锦繁中草药种植基地的300亩菊花竞相绽放，田间地头满目金黄，风景如画。为进一步促进乡村振兴以及传统文化的传承，也希望通过亲身体验和互动交流增进亲子关系，近日，一场传统文化青年交流会暨秋收乡村行亲子活动在肥东县古城镇成功举办。

在随后的秋收乡村行亲子活动上，家长与孩子们制作漆扇、菊花书签、药材分辨等，亲身实践，学菊理、体菊事、知菊苦，立足乡情农情，走入田间地头，深耕文明实践。通过实景参观和亲身体验，亲子家庭纷纷表示要知菊爱菊，弘扬菊花和中药材文化。

卧读陶诗未终卷，起乘南风锄菊田。下一步，古城镇将为传承中华优秀传统文化、促进乡村振兴搭建更为广阔的平台，积极探索以中草药文化为主题的“花样”研学路线，为乡村振兴融入更多青年力量。

安徽产业数字化转型添动力

党的二十届三中全会提出加快新一代信息技术全方位全链条普及应用，发展工业互联网，打造具有国际竞争力的数字产业集群。在安徽省通信管理局的精准指导和有利推动下，合肥联通获得“合肥市工业互联网优秀服务商”“合肥市工业互联网优秀创新服务载体”两项殊荣。

体系架构优化，专业服务能力显著提升。合肥联通成立负责全市工业互联网项目的销售与一体化支撑工作的企业行业部，为工业互联网发展打造统筹支撑能力。同时，成立5G工作组，专注于全市5G网建设的统筹工作，为工业互联网发展打造坚实的基础底座能力。

2024年1月26日，在全省新型工业化工作调研会上，合肥联通更是以实际行动汇报了推进新型工业化的最新成果与部署，赢得了对合肥联通创新能力与服务水平的肯定。 陈瑾

千里寄锦旗 路遥情更深

近日，在河北省石家庄市打工的张女士，怀着感激之情，不远千里将一面印有“寻人解困感激不尽 人民警察一心为民”的锦旗，邮寄到淮南市凤台县公安局交警大队凤凰中队。这面锦旗，不仅承载着张女士全家的深深谢意，更传递着对交警无私奉献精神的崇高敬意。

事情是这样的，10月27日下午，凤台县公安局交警大队民警王小培等执勤交警巡逻至G237国道凤台电厂段时，发现一辆三轮车停在路边，车上老人家神情十分慌张。王小培等人见此情况立即上前查看。经民警耐心询问得知，老人姓张，已有90多岁，家住顾桥镇，由于老人家年事已高，家人的联系方式等有用信息记不清了。而且老人家从家里出来一天滴水未进，民警为老人家倒来热水，并不断安抚老人情绪。经民警多方查询联系，终于联系到老人的家人。随后，老人子女急忙赶到现场，看到老人安然无恙，老人子女激动不已，向及时伸手相助的民警连表感谢。随后，老人的孙女张某订了一面锦旗邮寄到凤凰中队，以表达感谢之情。

警方提示：家人一定要关注老年人的身体状况和出行情况，尽量避免老人单独外出，更不能让老人驾车离家远行，以免出现迷路走失和发生危险。 岳敬平 王猛 赵永莉